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•<©gyii 11: internálták. Jelenleg Tatihou szigetén 
van a iőgoJytáíborban, ahonnan a szegedi ál-
lami főgimnázium egyik tanárának február 
12-ről keltezve a többek közt ezekét irta.: 

— A mi helyzetünk meglehetősen szomorú 
és nyomorúságos. A hideg igen nagy, ami itt 
különben ritkán fordul elő. Egy miíh'aimairábbi 
béke iránt táplált remétiyümk ismét oda van. 
Azt hittük, hogy Franciaország és a központi 
'hatalmaik polgári foglyait, miként Anglia és 
Németország tette, ki fogják egymással cse-
léin i. Miért ne vihetnének bennünket leigailáibb 
Svájcba, ahol valamelyik egyetemen az ember 
legalább valami hasznosat tanulhatna. Ez vol-
na az igazi humanitás, amit annyira szeretnek 
itt hangoztatni. 

— A város pénze. A tanács csütörtöki ülésé 
Balogh Károly pénzügyi tanácsos jelentette, 
hogy a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank ér-
tesítette a várost, hogy .az eddig 3 és fél szá-
zalékkal kamatozó városi folyószámla-betétek 
kamatlábát a. pénbosógre való tekintettel 3 
százalékra leszállította. Scultéty Sándor fő-
számvevő javasolta, liogy a folyószámla-
betétekre hirdessen verseny tárgyalást a város, 
Balogh Károly azonban a banknak a várossal 
szemben tanúsított ' eddigi teljesítményeire 
hivatkozással kérte, bogy a bejelentést a ta-
nács vegye tudomásul. A tanács Balogh Ká-
roly javaslatához egyhangúlag hozzájárult. 

— Báró Dániel Gábor összeférhetetlen-
ségi ügyének tárgyalása. Budapestről jelentik: 
A képviselőház állandó összeférhetetlenségi 
bizottsága csütörtökön ülést tartott, amelyen 
báró Dániel Gábor. Muzslay Gyula és Óváry 
Ferenc képviselők összeférhetetlenségi ügyét 
tárgyalta. Báró Dániel Gábor ismeretes 
ügyében a bizottság elfogadta a bizonyítási 
indítványt és első tanúnak Gerö Vilmost 
hallgatta ki. Több tanút is kihallgatott még 
a délután folyamán a bizottság; a tárgyalást 
pénteken folytatják. 

— Két vaggon hal. A halászat újból való 
magkezdése óta lkét vaggon kárászhalat áru-
sítót bi a város. A: kárászhal kilója jelen-
leg 60 fillér. Az utóbbi napokban azonban alig 
akad, aki halat vásárol. 

— A nagytétényi hajókatasztrófa. Buda-
pestről jelentik: A hajószerencsétlenség 
ügyében dr. Sárospataky József, a pestvidéki 
"ügyészség vezetője a csendőrséggel végez-
teti a nyomozást. A csendőrök fogják meg-
állapitani, hogy kik .azok a tanúik, akik a 
bűnügyben lényeges vallomást telhetnek. Eze-
ket Sárospataky főügyész kihallgattatja, 
még pedig a vidékieket a csendőr- és rend-
őrhatóságokkal. a budapestieket a székes-
fővárosi államrendőrséggel. Előreláthatólag 
közveszélyes cselekmény vétsége címén in-
dul meg majd az eljárás. A vizsgálat mos-
tani stádiumában még nem lehet.tudni, hogy 
a szörnyű katasztrófáért kit terhel a felelős-
ség. 

— Takarékosság a ruházati cikkekben 
és a bőranyagokkal. A hadügyminiszter föl-
hívja a 'törvényhatóságok vezetőit, liogy a 
ruhákkal és cipőkkel való takarékoskodásra 
buzdítsák ,a lakosságot ós indítsanak akciót a 
férfi- és női ruhák átalakításának népszerű-
sítésére. A belügyminiszter leiratot intézett 
•valamennyi törvén yh a lósághoz, amelyben tu-
datja, bogy a hadsereg a jövőben az eddiginél 
ás nagyobb mértékben fogja elvonni a ruha-
anyagot és a bőrt -a polgári lakosságtól. 

— Rekvirálják a szénát. A tanács csü-
törtöki ülésén Somogyi polgármester jelen-
tette, hagy a tanyákon újból katonák járnak, 

akik a szénát rekvirálják. A tanács értesí-
teni fogja a tanyai lakosságot, liogy aki. szé-
na fölöslegét önként fölajánlja, 17 koronát 
kai> a szénáért mázsánkint, akitől azonban 
el rekvirálják, csak .8 koronára tarthat igényt. 

— Nem vásárolják a galíciai libákat, a 
tanács csütörtöki ülésén Balogh Károly beje-
lentette, hogy a Galíciáiból ideszállitott libá-
kat a közönség alig vásárolja, halott 40 szá-
zalékkal olcsóbb az itteni piaci áraknál. Je-

lentette, bogy a libákat igy kénytelen lesz 
egy 'mennyiségiben eladni. A tanács « lieje-

lentést tudomásul vette. 
— Április 30-ika a fémbeszolgáltatás utolsó 

terminusa. Minden késedelmező, akinek még 
beszolgáltatásra kötelezett féméi vannak, a 
saját érdekében és a. honvédelem érdékében 
cselekszik, lia. féméit mielőbb (beszolgáltatja 
a hivatalos' fémbeváltónál, amelyeknek ellen-
értékét rögtön készpénzben a hatóságok által 
ellenőrzött árakon tartoznak kifizetni. 

— Zárórakihágás. A rendőrségi sajtóiroda 
közli: Bantos Lipót és Lukács Lukács könyv-
kereskedőiket, záróra, be nem tartása miatt 
300—100 korona fő és 50—50 korona mellék-
büntetésre ítélte a kihágási bíróság. 

— ÓRÁK, ÉKSZEREK nagy választékban 
FISCHER K.-nál Korzó kávéház mellett. — 
Telefon: 1538. 

— Az elitéit. Törzs Jenőnek, a kiváló mű-
vésznek első fi lm fellépte a. művészies, rend-
kívül finom islóses drámában. A felvételek 
pompásak és a téma nagyon érdekes. A női 
főszerepet Rajna Alice játsza, a bájos mű-
vésznőt a nagyközönségnek már volt alkal-
ma filmen látni és aki csak egyszer is látta, 
bizonyosan szereti is. 

Tanul junk idegen nyelveket a Városi 
nyelvsikolában. Telefon 14—11. 

A macedón arcvonalon 
nincs esemény. 

BERLIN, április 12. A nagy (főhadi-
szállás jelenti: Macedóniai harcvonal: A 
helyzet változatlan. 

LUDENDORFF, első föszállásmester. 
(Közli a miniszterelnöki sajtóosztály) 

BUDAPEST, április 12. (Közli a mi-
niszterelnöki sajtóosztály.) Délkeleti harc-
tér.- A helyzet változatlan. 

HÖFER altábornagy, 
a vezérkari főnök "helyettese. 

(Ykiljukov a bukás előtt. 
BERLIN, április 12. A Berliner Tagé-

blatt jelenti, hogy Svédországban igen fon-
tosnak tekintik azt a körülményit, hogy 
Oroszországban egymást érik a hivatalos 
nyilatkozatok. Az ideiglenes kormány leg-
újabb nyilatkozata oly helyzetet teremtett 
Miljukov külügyminiszter száméra, hogy az 
ö állásának megtartása most már csak igen 
rövid idö kérdése lehet. 
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auer-fény világítási vállalatánál Szeged, 
Kosuth Lajos sugárut 1. 
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g A nagyártézi kútnál. Telefon 468. j 

a ullágifás iahapdan tartása Máltáim. 
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SZÍNHÁZ 
MŰVÉSZET 
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MŰSOR: 
Előadások kezdete negyednyolekor. 

PGNíTElK: Először. A dollárpapa. A pénz 
komédiája. Páros, egyharmados. 

SZOMBAT: A dollárpapa. A pénz komédiája. 
Páratlan, kétharmados. 

VASÁRNAP D. U.: Mágnás Miska. Operett. 
ESTE: A dollárpapa. Páros, háromharmados. 

Az uj színházi szerződés. 
(Saját tudósítónktól.) Csütörtökön dél-

után. i\lést tartót a szinügyi bizottság, hogy 
az uj színházi .szerződés megállapítására ja-
vaslatot. tegyen. Az ülés iránt esa-k nagyon 
csekély volt az érdeklődés, a tanácskozásban* 
mindössze Holtzer Emil, Pásztor József és 
Wimmer Fülöp törvényhatósági bizottsági 
tagok. Almássy Endre színigazgató és Pap 
Ferenc tűzoltóparancsnok vettek részt. 

Dr. Gaál Endre elnök ismertette a bel-
ügyminiszter döntését, amelyet Pásztor Jó-
zsef és Wimmer Fülöp fölebbezésére hozotr. 
A bizottság ebhez képest módosította az ere-
deti szerződés-tervezetet akként, liogy a. ta-
nács kívánságára az igazgató a nem megfe-
lelő tagot haladéktalanul másikkal köteles 
pótolni ós hogy az igazgató szerződésének 
első három évében évenkint legalább 20, n 
•második három évben évenkint legalább 30 
operaelőadást köteles tartani. A (közönséget 
érdeklő módosítás még az, liogy szeptember-
től kezdve a szerződés kilenchónapos szezont 
ír elő. 

Almássy Endre javaslatára ezután az uj, 
lényegesen fölemelt helyárakra tett javasla-
tot a bizottság — nem egyhangúlag. Az uj 
helyárak, amelyek a jövő szezontól lépnének 
életbe, a következők: Földszinti páholy 35, 
elsőemeleti páholy 14, másodemeleti páholy 
9. páholyszék és zsölye 4, körszék első két sou-
3.50, a következő öt sor 3 és az utolsó öt sor 
2.50, földszinti zártszók első sor 1.80, többi 
sor 1.50, másodemeleti erkélyszék első sor 
1.80, többi sor- 1.50, harmademeleti erkélyszék 
első sor 1, többi sor 0.80, karzati zártszék 0,50, 
földszinti vagy másodtemeleti állóhely 0.82. 
harmademeleti állóhely 0.02, tanuló és kato-
na,jegy 0.62 és karzati állóhely 0.32 fillér. Az 
a javaslat, amelyet a helyárak emeléséire a 
szinügyi bizottság tett, átlag 33 százalékkal 
drágítja meg a színházi jegyeket. 

Ezzel szemben a szinügyi bizottság a szín-
igazgatóra. akarja hárítani a városnak a 
szinházzal kapcsolatos eddigi kiadásaiból a 
fűtés 12.000 és, a tűzoltók 4000 korona költ-
ségét. 

Ez a javaslat a tanács elé kerül, amely 
az ügyet az áprilisi közgyűlés elé terjeszti. 
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Felelős szerkesztő: Pásztor József. 
Kiadótulajdonos: Várnay L. 
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